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M A F A L D A -F.REIRE 

A PERCEPÇÃO DOS PORTUGUESES EM RELAÇAO AIA 
0 ChatGPT trouxe o tema da inteligência artificial para o dia-a-dia e o Nova 
Marketing Analytics Lab (Universidade Nova IMS) decidiu avaliar f 
a percepção dos portugueses em relação a esta tecnologia. Conheça 
os principais resultados do estudo A Moralidade da Inteligência Artificial em \ 
Portugal', que inquiriu 466 consumidores entre Novembro e Dezembro de 2022, 

Percepção dos inquiridos em relação à utilização da inteligência artificial 
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Qual vai ser o imapcto da IA nas relações interpessoais? (médias marginais estimadas) 

18-30 anos 31-60+ anos 18-30 anos 31-60+ anos 
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12 / Saiba o que pensam 

os portugueses sobre a tecnotogia 

de inteligência artificial. 


